



За причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть односельчанина, перед судом предстанет житель Куртамышского района



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины, жителя Куртамышского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале 2018 года, накануне дня своего рождения, обвиняемый, после распития спиртного с малознакомым мужчиной, в ходе ссоры нанес многочисленные удары металлическими кочергой и совком по голове и телу потерпевшего, после чего выгнал его на улицу. Под утро мужчину недалеко от дома обвиняемого обнаружил односельчанин и вызвал сотрудников скорой медицинской помощи. Однако от полученных тяжких телесных повреждений потерпевший скончался в районной больнице.

На период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1217149>